                                     תחרות הערים מס' 8
גרסת תרגול לכיתות ט'-י'

השאלה:

4) נתונה מרצפה בצורת משולש ישר זווית בעל בסיסים בגודל 1 דצ"מר ו-2 דצ"מר.האם ניתן מ-20 מרצפות כאלו לקבל ריבוע?

(דצימטר = 10 סנטימטרים)

התשובה: כן, אפשר.

הפתרון:
ברור שהריבוע הנתון צריך להיות בגודל של 
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. נתבונן במקרה שבו היו לנו 5 מרצפות בלבד (והיינו צריכים לקבל ריבוע 
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): 

                   במקרה זה, שטחו של הריבוע שבפנים הוא 1 (כשטחה של מרצפה) אבל אנו

                   לא יכולים להוסיף עוד מרצפה. במקרה של ריבוע  
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 לעומת זאת, 

                   יווצר לנו ריבוע בגודל של 
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 שבו כבר נוכל למקם 4 מרצפות, 

                   בצורה הזו:
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